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 قسم العلوم 

 السكرتارية التربوية 

 التربية والتعليم  ةوزار
 

ي الأذني   أثناء الغوص
 
 توازن الضغط ف

 

 وصف الوضعية 

" عندما تبدأ الطائرة بالانخفاض  ن يكون الإحساس بـ "انسداد الأذني 

ي أعماق البحر. يرتبط هذه  
ا عند الغوص فن

ً
والاستعداد للهبوط وأيض

ي الضغط الواقع على الجسم. 
 الإحساس بالتغي ر فن

 البحر. مستوى سطح الجوي على ضغط الف جسم الإنسان مع يتكير 

ي هي أثقل من الهواء، على  
ي الماء، تضغط المياه الت 

لكن عندما نغوص فن

ا على طبلة الأذن، وهذا الضغط يؤدى إلى شعور غي   
ً
الجسم وأيض

 . ن ي الأذني 
 مريــــح فن

. إحدى الطرق لعمل ذلك هي   ن ي الأذني 
ول إلى أعماق البحر، موازنة الضغط فن ن لذلك، يكون من المهم عند الغوص والين

ي داخل الرأس  
ا أثناء بلع اللعاب. مما يؤدي إلى انتقال الهواء عير القنوات الموجودة فن

ً
 الأنف بواسطة الأصابع مؤقت

ر
سد

ي لطبلة الأذنإلى الجانب الداخلىي لطبلة الأذن وموازنة ضغ  .ط الماء الواقع على الجانب الخارجر
 

 

 

وا المسألة التالية 
ّ
 حل

ن على عمق   اصي  ا.   30غاص أحد الغور ً ه مي  ي الثانية.  0.3كانت سرعة غوصر
ا فن ً  مي 

ن من بداية الغوص حت  عمق  ص )على سطح البحر( وكلر ثانيتي  ي بداية الغور
ي أذنيه فن

اص الضغط فن وبعد   أمتار.  10يوازن الغور

ي عمق 
ي أذنيه فن

اص الضغط فن ي العمق.  10ذلك، يوازن الغور
ي فن
ي كلر مي  إضافن

 أمتار وفن

 استعملوا هذه المعلومات كي تجيبوا عن الأسئلة التالية: 

ي أذنيه كي يغوص إلى عمق    أ(
 أمتار؟  3كم مرة يوازن الغواص الضغط فن

ي أذنيه كي يغوص إلى عمق    ب(
 أمتار؟ 10كم مرة يوازن الغواص الضغط فن

ي أذنيه كي يغوص إلى عمق    ت(
 أمتار؟ 30كم مرة يوازن الغواص الضغط فن

ي أذنيه   ث(
 مرات منذ البدء بالغوص؟ 5على أي عُمق يكون الغواص إذا وازن الضغط فن


